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Sectoare hartă 25 sectoare



Lacul de Acumulare Gozna - Staţiunea Turistică Semenic

- Gărîna - Lacul de Acumulare Gozna

Traseul 23 propune un circuit cicloturistic în forță pe coama Munţilor Semenic, o traversare între

valea Bârzava și Stațiunea Turistică Semenic, urcând pe la Coşava Apelor. La final, coborâm spre

Wolfsberg (Gărâna) apoi mai facem o traversare spre Lacul de Acumulare Breazova, trecând peste

Vârful Cuca. Un traseu pentru cicliștii antrenați care doresc să exploreze din plin Banatul Montan.

Descriere

Acest traseu uneşte trei zone turistice importante din Munții Semenic: Stațiunea Văliug-Crivaia, Stațiunea Turistică

Semenic și Depresiunea Gărâna-Brebu Nou. Un parcurs solicitant, cu aprox. 4000 m diferențe de nivel, pe cca. 52 km.

Alt. max. se înregistrează în zona vârfului Piatra Nedeii (1430 m).Stațiunea Văliug-Crivaia este una dintre stațiunile

turistice cunoscute din Munții  Banatului.  Așezată pe malurile  Lacului  Gozna sau Văliug,  cum îl  numesc localnicii,

stațiunea s-a dezvoltat în ultimii  ani.  atracție pentru turiștii  amatori  de drumeții  sau plimbări  cu barca. Din zona

Lacului Gozna ne îndreptăm spre Vila Klaus și continuăm pe valea umbroasă a Bârzavei, pe drumul de piatră construit

acum două secole pentru scopuri industriale. Trecem prin păduri bătrâne cu statut de rezervație forestieră, ajungem la

cantonul silvic Bârzaviţa, apoi urcăm mai serios, spre Vf. Cracu Roșu (1225 m). Așadar, înainte de a ajunge la Coşava

Apelor, schimbăm direcția spre nord și intrăm pe coama Munţilor Semenic, unde ținem drumul de culme spre Vf. Piatra

Nedeii (1437 m). Aici intrăm pe un alt drum, ce traversează rezervația Izvoarele Nerei, zonă cu protecție strictă care

protejează cea mai mare suprafaţă de păduri virgine de fag din Europa.Ajungem în Poiana Goznei, încadrată de Vf.

Semenic (1446 m) și zona pârtiilor de pe Piatra Goznei (1447 m). De-aici avem o coborâre fantastică până la Gărâna,

pe un single trail destul de tehnic, ce traversează Cracul Molidului, pe la cantonul silvic.Arhitectura locului, cu case

văruite în alb și ferestre vopsite în verde - tradiții de pe vremea pemilor (etnici de origine germană), festivalul de jazz

și  diferitele  tabere  de  creaţie  artistică,  muzee  în  aer  liber  şi  expoziţii,  ne  vor  stârni  interesul  pentru  viitoare

vacanțe.Din Gărâna urcăm pe unul din dealurile frumoase ce înconjoară satul (Culmea Pietricelei), apoi schimbăm

direcția  spre  Vârful  Cuca (1015 m),  un punct  de belvedere fantastic  spre  înălțimile  Munților  Semenic.  Adevărata

provocare este coborârea (hard downhill),  pe o potecă „aspră” care ne va pune la încercare abilitățile tehnice și

frânele. Odată ajunși la Râul Bârzava, trecem pe lângă Lacul de Acumulare Breazova și  continuăm spre Lacul de

Acumulare Gozna, în urcare ușoară pe asfalt.

Indicații de parcurs

Acest circuit de 53 de km te poartă pe coama Munţilor Semenic. Prima parte coincide în mare cu traseul nr. 23. Înainte

să coborâm către Coşava Apelor schimbăm direcţia spre nord şi suntem deja pe coama Semenicului. Traversăm Poiana

Alibeg şi urcăm în Platoul Semenicului pe care îl traversăm în întregime.Din Semenic, începem o coborâre fantastică

până la Gărîna, pe traseul turistic bandă roşie. După o bere la Gărîna, traversăm tot satul şi urcăm spre dealurile de

poveste ce înconjoară satul. Mergem spre Vârful Cuca, un punct de belvedere fantastic, o lecţie de geografie despre

Munţii Semenic.De aici, coborârea este într-adevăr „aspră”. Frânele şi tehnica sunt esenţiale pentru a rămâne în şa,

dar e ceva ce sigur te va face să te simţi fericit. Jos, pe lângă Râul Bârzava, urcăm lejer către Văliug unde ajungem şi

la finalul acestei ture.

Etape

Lacul de Acumulare Gozna - Staţiunea Turistică Semenic - Gărîna - Vârful Cuca - Lacul de Acumulare Breazova - Lacul

de Acumulare Gozna
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